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Gentile {Organizzatore di Eventi sportivi},
abbiamo il piacere di scrivervi per comunicare che, in seguito al reperimento di informazioni pubbliche in rete, abbiamo inserito uno o più Eventi da voi organizzati nel Calendario Eventi di AppNRun.  
AppNRun, infatti è stata lanciata nel dicembre 2019 con la funzione di Ricerca Eventi e sta arricchendo continuamente le proprie funzionalità, in modo da costituire sempre più uno strumento insostituibile di aggregazione per la grande community dei Runner.
I Runner registrati sulla piattaforma dispongono di un proprio Profilo Utente e possono gestire il Calendario Personale delle proprie attività, inserendovi gli Eventi di proprio gradimento, marcarli come Preferiti, rimanendo quindi sempre aggiornati, grazie alle notifiche “push” ricevute sulla App, provenienti dagli Organizzatori stessi. 
Inoltre, grazie all’”AppNRun Wallet”, previo accordo con voi Organizzatori, i Runner possono iscriversi agli Eventi e pagare direttamente online via App o sito web, sempre a condizioni vantaggiose. 
AppNRun, quale piattaforma di iscrizione, è tecnicamente compatibile con qualsiasi Società di timing/crono/ranking, grazie alla totale flessibilità e configurabilità dell’interfaccia verso il Sistema di cronometraggio.
Per consentirvi di gestire le informazioni relative alla vostra Organizzazione e poter sfruttare immediatamente la Piattaforma, abbiamo creato per voi le credenziali di accesso ad AppNRun, che vi mettiamo a disposizione a titolo completamente gratuito. Vi invitiamo quindi a contattarci, rispondendo alla presente email o via telefono/SMS/WhatsApp al numero 3515552705. Saremo felici di fornirvi le credenziali di accesso e rispondere a qualsiasi domanda.
Come funziona? 
· [bookmark: _GoBack]vai su appnrun.it e accedi come “Organizzatore”: troverai la tua pagina di amministrazione come Organizzatore, con le gare che abbiamo trovato e inserito. 
· Vai sul tuo profilo e personalizza la Pagina Pubblica AppNRun della tua Società
· Mantieni sempre aggiornate le informazioni dei tuoi Eventi, sfruttando il canale delle notifiche  verso i Runner ad esempio in occasione di Nuovi inserimenti, Variazioni o Annullamenti.
· AppNRun offre inoltre la possibilità di promuovere i propri Eventi mediante Banner sul sito web, mettendo la tua corsa in evidenza durante le ricerche nel Calendario Eventi Online e sfruttando i canali Social (Instagram, Facebook e Twitter) di AppNRun.
Non vediamo l’ora di conoscerti ed accorglierti nel mondo di AppNRun, Grazie per l’attenzione e BUONE CORSE!
Federico Descalzo – Fondatore di AppNRun
Per informazioni e contatti: info@appnrun.it  (+39)3515552705 
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“Tutte le Corse ai tuoi piedi!”
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